PRACA ZALICZENIOWA NR 2

SEMESTR III

ROK SZKOLNY 2012/2013

1. (4 pkt) Wyznacz dziedzinę funkcji 
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2. (3 pkt) Narysuj wykres funkcji 
[image: image4.wmf]3

2

)

(

-

=

x

x

f

 i podaj zbiór wartości tej funkcji.
3. (5 pkt) Rozwiąż równanie
a)  
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4. (2 pkt) Dana jest funkcja 
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. Napisz wzór funkcji otrzymanej po przesunięciu danej funkcji o 1 jednostkę w lewo i 3 jednostki do góry. Podaj równania asymptot.

5. (3 pkt) Rozwiąż nierówność 
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6. (5 pkt) Droga z miejscowości A do miejscowości B ma długość 26 km. Motocyklista przebył tę drogę w czasie o 1,5 h krótszym niż rowerzysta, który jechał z prędkością o 39 km/h mniejszą. Oblicz, z jaką prędkością jechał motocyklista, a z jaką rowerzysta.
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